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（６）平成 28年度施設運営について

①施設運営方針

○ センター活用の促進

地域文化の交流拠点として、市民が自己実現や豊かな人生を送るほか、

仲間づくりや地域の課題の解決、さらには地域の活動を高める学習拠点の

サークル活動、諸会議、イベントの場として利用されてきており、社会教

育講座などを積極的に開講し、文化、教育の高揚という従来の方針ととも

に、自治会や諸活動団体と連携を図り、地域活性化の拠点となるよう活用

を進めていきます。

また、保護者や地域でも放課後児童の居場所、安全対策などが課題とさ

れていましたが、平成 27年 7月 1日に地域運営による「湯日の子ども達を

見守る会」が設立されました。

この会は、湯日及び周辺地域の支援員の指導のもとお預かりし、「生活」

や「遊び」を見守り、また一部指導をすることで、子とも達の健全育成を

図り、かつ湯日に暮らす人達（高齢者も含めて）との心豊かなふれあいを

図る目的で、設立されました。地域のこうした活動への場所の提供、協力

をしていきます。

○ 自主事業の推進

自主事業については、学ぶことの喜び、教えることの感動を基本に生涯

学習への契機となるよう、さらには、自主的、自立したサークル活動への

移行が図れるよう働き掛けを行っていきます。

また、地域性を加味した自主活動も運営委員会や自治会、利用者団体な

どの意見も含め生涯学習、地域組織力の向上につながるような新たな講座

を検討しいきます。

○ 施設の適正な維持管理

本施設は、災害時の避難場所である湯日小学校のサブ施設として、情報、

支援活動の拠点となる施設です。日常管理はもとより災害時対応も考慮し

た施設管理を進めており、防災無線、非常用飲料、毛布など災害備品も保

管しています。

また、平成 27 年に給湯器の漏水のため、調理室の修繕を行いましたが、

施設構造上一部雨漏りが以前からしておりますので、塗装、コーキングな

ど経年劣化部分の補修も今後計画していきます。
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② 平成 28年度自主事業等計画案

○主催事業計画案

実施時期 内     容 対象

５月 第 1回運営委員会

８月 サマースクール（自然と科学）

サマースクール（親子パンづくり）

小学生

小学生親子

９月 第 2回運営委員会

ケーキ作り教室（１回） 一般

１０月 ウイビング教室（６回）

トランポウォーク教室（４回）

パン、お菓子作り教室（３回）

筆ペン教室（２回）

一般

一般

一般

一般

１１月 羊毛フェルト教室（１回）

楽しい手芸教室（２回）

男性を中心とした教室（１回）

一般

一般

一般男性

１２月 ケーキ作り教室（１回） 一般

１月 男性を中心とした教室（１回）

一日体験教室（１回）

一般男性

一般

２月 第 3回運営委員会

○共催又は後援事業計画案

イ 高齢者の教室   ・・・自治会、白寿会、シニアクラブ

ロ 緊急救命訓練   ・・・自治会、保健委員

ハ 高齢者健診、お笑い演芸会・・・白寿会、シニアクラブ


